



В Екатеринбурге следствием СКР организовано проведение процессуальной проверки по сообщению о нападении стаи собак на женщину с ребёнком



Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка о нападении 9 января 2023 года стаи собак на женщину с малолетним ребёнком. Согласно предварительным данным, инцидент произошёл у одного из домов по улице Рябинина в Екатеринбурге. В результате произошедшего малолетний ребёнок получил укушенную рану ноги, женщина также получила незначительное телесное повреждение.

С целью выяснения всех обстоятельств случившегося и дачи ситуации объективной правовой оценки, следователем СКР будут установлены точные данные о пострадавших и очевидцах случившегося, проведены их опросы, осуществлены иные необходимые проверочные мероприятия, в том числе планируется истребовать информацию о принятии уполномоченными должностными лицами мер по предупреждению фактов нападения бродячих собак на граждан. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших, будут проведены необходимые экспертные исследования. По итогам проверки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

следователь СК примет процессуальное решение.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1756883>